



# Kamniški OBČAN

Št. 5

Leto XXXVII

Kamnik, 12. marca 1998

## Pestro ob občinskem prazniku

Odbor za organizacijo letošnjega občinskega praznika, 29. marca, v počastitev rojstnega dne kamniškega rojaka, pesnika in generala Rudolfa Maistra - Vojanova, je že sprejel okvirni program prireditvev. Prireditve se bodo pričele v sredo, 25. marca, s predstavitvijo zbornika Žrtve druge svetovne vojne v Matici knjižnici.

Naslednji dan, v četrtek, bodo v razstavišču Veronika ob sodelovanju gostov iz avstrijskega Trofaiacha odprli razstavo Življenje ob smodniškem stolpu, ki so jo pripravili Muzejsko društvo Trofaiach s sodelovanjem Kemijske industrije Kamnik in obeh občin.

Osrednji del praznovanja bo v petek, 27. marca, ko bo ob 18. uri pred spomenikom Rudolfa Maistra spominska prireditev z udeležbo častnega voda slovenske vojske in govorom načelnika generalštaba slovenske vojske generala Albina Gutmana. V tem času bo na Glavnem trgu tudi nastop kulturnih skupin. Ob 19. uri pa se bodo na slavnostni seji v prostorih Srednje šole Rudolfa Maistra sestali svetniki občine Kamnik. Na seji bodo podeljena letošnja priznanja občine Kamnik. Program praznovanja letošnjega občinskega praznika bo zaključil zabavni del v soboto, 28. marca, ko bo ob 10. uri dopoldne na Glavnem trgu promenade koncert Mestne godbe. Koncertu bo sledil program za mladino, predvidoma z znanim Adijem Smolarjem. Prireditvev pa bo popestrila stojnična prodaja igrač.

Popoldanski in večerni del praznovanja bosta popestrila

ansambel Kontrabant, ki bo poskrbel za veselo razpoloženje že od 14. ure dalje, in ansambel Poljanšek, ki bo na Glavnem trgu igral od 18. ure dalje

in pozno v noč. Upajmo, da bo svoj prispevek k letošnjemu praznovanju prispevalo tudi vreme.

F. S.

### PROGRAM PRIREDITEV OB PRAZNIKU OBČINE KAMNIK '98

**TOREK, 24. marca, ob 19. uri**  
Galerija Mihe Maleša, Kamnik  
SLEDI...

Odprte prodajne razstave del slovenskih likovnikov v spomin na alpinista Janeza Jegliča-Johana

**SREDA, 25. marca, ob 20. uri**  
Matična knjižnica Kamnik  
Predstavitve ZBORNIKA ŽRTEV II. svetovne vojne v občini Kamnik.

**ČETRTEK, 26. marca, ob 19. uri**  
Razstavišče Veronika, Kamnik  
ČRNI MLINARJI - izdelovanje smodnika v Kamniku in Trofaiachu (Avstrija).

**PETEK, 27. marca, ob 18. uri**  
Trg talcev, Kamnik  
SLOVESNOST PRI SPOMENIKU RUDOLFA MAISTRA

ob 19. uri  
Srednješolski center R. Maistra, Kamnik  
OSREDNJA PRIREDITEV OB PRAZNIKU S SLAVNOSTNO SEJO OBČINSKEGA SVETA IN PODELITVIJO PRIZNANJ OBČINE KAMNIK.

ob 20. uri  
Glavni trg, Kamnik  
V DRUGAČNEM RITMU - nastop glasbenih skupin na prostem.

**SOBOTA, 28. marca, ob 10. uri**  
Glavni trg, Kamnik  
PROMENADNI KONCERT MESTNE GODBE KAMNIK

ob 11. uri  
Glavni trg, Kamnik  
LIKOVNO-PLESNE DELAVNICE za otroke ob živi glasbi dua Sing-song.

ob 16. uri  
Glavni trg, Kamnik  
Popoldne s skupino Kontrabant

ob 20. uri  
Športna dvorana, Kamnik  
Zabavna prireditev z ANSAMBLOM BRATOV POLJANŠEK in MESTNO GODBO KAMNIK

**PONEDELJEK, 30. marca, ob 19. uri**  
Matična knjižnica, Kamnik  
Predstavitve KAMNIŠKEGA ZBORNIKA 1998

Občinski svet za razširitev zmogljivosti Doma starejših občanov

## V sedmih letih za dobro desetino več prostora

Kot smo že poročali, je občinski svet na 33. seji 25. februarja obravnaval in z nekaterimi pripombami sprejel program investiranja v razširitev zmogljivosti za potrebe varstva starejših oseb v Domu starejših občanov v Kamniku.

Ker je vlada RS nedavno sprejela program razvoja varstva starejših oseb do leta 2005, po katerem naj bi v Sloveniji v naslednjih sedmih letih zagotovili v javnih zavodih dodatnih 3000 mest, (1500 mest naj bi financirala država s sodelo-

vanjem občin, ostala pa naj bi pridobili s podeljevanjem koncesij), so pozvali občine, naj predložijo vloge za uvrstitev potreb na tem področju v prednostni vrstni red naložb.

Občinski oddelek za družbene dejavnosti je zato pripravil predlog programa naložb v Dom starejših občanov, ki ga je svetnikom razložil njegov načelnik Anton Kamin.

Po teh predvidevanjih bi bilo treba obstoječo stavbo povečati za 20 do 24 ležišč, zlasti za starejše osebe, katerih

psihične sposobnosti so močno zmanjšane.

Treba pa bo razmišljati tudi o izgradnji centra za pomoč na domu in rezervirati prostor za izgradnjo samostojnih stanovanjskih enot z lastnim gospodinjstvom in s približno 50 ležišči za eno ali dve osebi. Tako usmeritev so predlagatelji utemeljili s podatki o deležu

Nadaljevanje na 3. strani

## UGODNO

**Cordoba 14 Jubilee**  
že od 19.604 DEM  
(servo, 2 x air bag)

**Toledo 19 Magnus**  
že od 24.990 DEM  
(klima serijska!)

Izkoristite ugodno ponudbo omejene količine vozil na zalogi!

Ugodni kreditni in leasing pogoji.

**SEAT**

**SEAT CENTER TRZIN**

Ljubljanska 3a, Trzin  
Tel. 716-725



S podelitve priznanj Občinske športne zveze Kamnik najboljšim športnikom naše občine za leto 1997.

(Foto: Anton Mavrin)

## Priznanja najboljšim športnikom občine Kamnik za leto 1997

V četrtek, 26. februarja, je bila v prostorih razstavišča Veronika slovesna podelitev priznanj najboljšim športnikom občine Kamnik, ki jih že tradicionalno podeljuje občinska športna zveza. Pred podelitvijo priznanj sta nekaj besed o športu spregovorila župan Tone Smolnikar in predsednik športne zveze Stane Zarnik, potem so na vrsto prišli športniki. Najprej so bili na vrsti najmlajši, ki svoje športne sposobnosti dokazujejo v okviru šolskih športnih društev. Med dekleti so največ točk za uvrstitev v ekipnih športnih panogah (odbojki, košarko) ter atletiki zbrale Katja Jazbinšek, Mirjana Grubešič in Suzana Džurič, med fanti pa se odlikujejo Simon Zlatnar, Andraž Hubad in Janez Loboda. Naslednji so bili njihovi vrstniki, ki so se specializirali samo na eno športno zvrst. Teniška igralka Tajna Mlakar, judoistka Evelin Kolar, plavalci Tanja Marentič in Petra Jeras, ki je na državnih prvenstvih osvojila 7 prvih, dve drugi in eno tretje mesto, ter tenisača Anže Čevka in Aleš Pogačar, ki že vsi posegajo po najvišjih mestih v slovenskem merilu.

Med kadetinjami oz. mladinkami so priznanja dobile strelki Bojana Bombač, ki je tudi najboljša mlada strelka na SZS, in njena tekmičica Vesna Zore, lokostrelka Špela Grkman in plavalca Petra Gorjup. Med mladinci bo plaketa na nadaljnjo športno pot pospremila motokrosista, državne prvaka v 125 cm Sebastjana Kerma in lokostrelca, dobitnika bronaste medalje na sredozemskih igrah Mitja Burja. Za športne dosež-

ke v članski kategoriji je priznanje dobila Andreja Mali, ki je uspešna v teku na smučeh, njen najlepší dosežek je 5. mesto v svetovnem pokalu, hkrati pa je zmagovalka slovenskega pokala v krosu z gorskimi kolesi, zaradi tekmovanja na Pokljuki pa je po priznanju poslala sestro Katari-no. Med člani je priznanje prejel alpinist Tomaž Humar, ki je preplezal svoj življenjski cilj - steno Nutseja in triatlonec Igor Kogoj, sicer Ljubljancan, član kamniškega Trisporta, ki blesti na Ironman triatloneh. Priznanje za ekipe športne dosežke po mnenju komisije, ki je izbirala med 67 predlogi športnih društev, pripadajo ekipi dečkov do 15. leta Vaterpolo kluba Kamnik, najzaslužnejši pa njihov trener Dare Humar, mladinski ekipi Lokostrelskega kluba Kamnik in članom AMD Sitar Pneumatic Teama za uspehe v motokrosu.

Posebej so bila podeljena priznanja za delo v športu. 10 let se v športu trudi Marjana Drobnik, ki je aktivna

v lokostrelstvu, Franci Kramar je že od malega zagret odbojkar, zdaj je trener ženske ekipe. Rok Jarc se posveča alpskemu smučanju, predvsem alpski soli smučanja, Matjaž Pogačar pa je bivši tekmovalcec, sedanjí trener in sodnik v tenisu. Deset let pa uspešno deluje ŠSD OŠ Marje Vere. Za delo nad 20 let so bili pohvaljeni neutrudni iniciator sahovskega življenja v občini Franc Pogačar, Janez Kimovec je toliko časa že med glavnimi pobudniki športnega življenja v ŠD Komenda, Boris Trobentar pa je med najbolj priljubljenimi profesorji športne vzgoje. Tri desetletja že uspešno deluje Odbojkarški klub Kamnik, kateremu predseduje župan Smolnikar. Plaketo za življenjsko delo v tenisu si je zaslužil Bojan Schlegel. Posebno priznanje za fair play, humanost v športu pa je dobila Humarjeva alpinistična odprava PD Kamnik, ki je v Himalaji rešila češkega alpinista.

METOD MOČNIK



NA ŠUTNI NAMESTO SNEGA POMLADNO CVETJE - Namesto kupov snega, kot bi se za običajno zimo spodobilo, so sredi starega mesta cvetele primule, ceprav le pred cveticarno, pa vendar... (fs)

**SCORPIO**

Moste 88 A

Prodajalna obutve in tekstila

Pestra izbira spomladanske obutve

YELLOW CAB

že na naših policah.

Odprto vsak dan od 8. - 19. in v soboto od 8. - 13. ure

**kočna**

SADJARJI, POZOR!

SADNA DREVESNICA  
KOČNE KAMNIK  
NUDI NAJKVALITETNEJŠE  
SADIKE VEČ VRST  
SADNEGA DREVJA!



























## Energetski kotiček

### Vzdrževanje centralnega sistema

1) Pri zgorevanju se v kotlu nagajajo saje, ki poslabšajo prestop toplote in s tem se zmanjša učinkovitost ogrevanja za okoli 4% za vsak lmm saj. Za varčno obratovanje je nujno redno vzdrževanje oziroma čiščenje kotla dvakrat letno in sicer mehansko ali kemično.

2) Pregledi gorilnika  
Zgorevanje je gospodarno, če:  
- gorilnik ustreza opremi in napravam,

- gorilnik pravilno vzdržujemo in uporabljamo,

- gorilnik ustreza kotlu,

- zmogljivost gorilnika ustreza porabi.  
Nastavitev oljnega gorilnika je potrebna zaradi umazanije, obrabe, spremembe kvalitete EL kurilnega olja, spremembe vleka, opravi oziroma serviser z merilno opremo. Zato gorilnik stalno med letom pregledujemo in ob najmanjši nepravilnosti pokličimo serviserja.

#### 3) Odzračevanje

Odzračevanje sistema je včasih potrebno tudi med ogrevalno sezono. Zrak v ogrevalnih poveča porabo goriva do 15%. Delno hladna grelna telesa sredi ogrevalne sezone, predvsem v zgornjem delu in glasno pretakanje vode nas opozarja, da je v ogrevalnih zraku in jih je

potrebno odzračiti. Pri polnjenju sistema z vodo se pojavlja vprašanje, koliko vode in kakšen tlak mora biti v sistemu. Na manometru v kotlovnici lahko kontroliramo tlak, ki mora biti višji od višinske razlike med točko merjenja in najvišjo točko sistema. Če je višinska razlika šest metrov, mora biti tlak v sistemu višji od šestih metrov vodnega stolpca ali 0,6 bar.

4) Kontrola ekspanzijske posode

Ekspanzijska posoda ima tovarniško označen statični tlak, zato je potrebna kontrola tega tlaka. Če opazimo, da se tlak vode v sistemu v času ogrevanja izrazito spreminja, je znak za poškodovano membransko posodo. V primeru, da ob pritisku na zračni ventil prideče voda, pomeni, da je voda zalila tudi zračni del membranske posode in je ta neustrezna za varnost celotnega ogrevalnega sistema.

Energetsko svetovalna pisarna Kamnik

1240 Kamnik, Glavni trg 23  
tel. 061/817-443  
vsak torek in četrtek od 17. do 20. ure.

## Utrinki, doživetja in čenče ob petnajstem tečaju za vodnike NMA

### Glavni problem

Vse do razpada Jugoslavije smo za ta projekt dobivali določena sredstva tudi od državnih organov (ZAMTES). Prvih pet let za po dva inštruktorja kompletno vse stroške skupaj s plačlo (okoli 10.000 USD, kar smo razdelili tako, da je za ta denar šlo

v Nepal namesto dveh kar 5 do 6 inštruktorjev). Pozneje je bilo dotacije samo za enega inštruktorja. Nekaj je prispevala tudi ZTKJ in slovenski ZAMTES.

Po osamosvojitvi smo prosili tudi ministrstvo za zunanje zadeve pa takratnega predsednika vlade g. Peterleta, predsednika Slovenije g. Kučana in še koga. Ra-

zen prošnje na g. Kučana, je bilo vse zaman, vendar se je tudi pomoč, ki jo je on obljubil, izgubila neznano kje, še preden je prišla do planinske zveze.

Sredstva smo zbirali na vse mogoče načine, vendar postaja vse teže in teže. Včasih smo v podjetju še dobili plačan, pozneje neplačan dopust, danes pa tega ni več. Nekateri so postavljeni celo pred dilemo: če greš, vzemi knjizico. Teško je zahtevati od nekoga, da bo iz lastnega žepa plačal za to, da bo nato v Nepal dobil mesec in pol učil na svoje stroške in še prevzel odgovornost za to. Takih ni več.

Če se primerjamo z nekdanjimi »bratskimi« republikami, v katerih ni noben poseben problem, kljub bedi, v kateri živijo, zbrati npr. 400.000 USD za črnogorsko odpravo na Mount Everest 1996 (podatek je izvedel Tomaž Humar od

vodje odprave), bi morali tudi mi iz skupne zupščine, ki je v tem primeru 95% slovenska, še naprej črpati našo reputacijo in je ne prepuščati drugim (Hrvatje so že nekaj hoteli lastniniti šole - Hrvaški planinar št. /95).

Jugoslavija je tem tečajem dajala stalno, čeprav ne obilno pomoč, saj se je dobro zavedala, koliko tako delo pomeni. Te sado-

ve, žal še vedno, poskuša pobirati srbsko-črnogorska federacija tudi s svojim uradnim nazivom. Država Slovenija od svoje ustanovitve za to, razen nekaj perspektiv, še ni prispevala enega samega dolarja. Če bo odnos slovenskih politikov do same države in tistih, ki jo utrjujejo, tak kot je

bil doslej, bomo Slovenci kmalu znani po svetu predvsem in samo zaradi mamilaskih tihotapskih afer. Samo vprašanje časa je, kdaj bodo ljudje, ki vodijo to sodelovanje, izgubili voljo, saj je vedno težje zbrati 20.000 USD (okoli tri milijone tolarjev), kolikor to stane. To pa še posebej, ker hočejo slovensko mesto zavzeti Francozi in Avstriji, ki imajo pri tem ustrezno pomoč svoje države!

Lani smo imeli srečo, da je KOTG oziroma Tone Škarja našel velikodušnega sponzorja, ki je pokril vse glavne stroške tečaja, udeleženci sami pa še 30 drugih sponzorjev (iz Celja: Fotolik, Mestna občina Celje, Moda, Rossi sport; iz Domžal: Tosama; iz Jarš: INDUPLATI; iz Kamnika: Alojz Berlec, Svecarstvo in medicinarstvo STELE, tovarna kovinskih izdelkov in livarna TITAN; iz Kozjega: Mont; iz Kranja: Planika; iz Laškega: Kmetijska zadruha, Merx-Izbira, Občina Laško, Pivovarna; iz Ljubljane: Adria Airways, Anapurna, Bayer-Pharma, Dumo, ITU sport extrem, Stane Klemenc, Swiss Air, Urad za promocijo turizma; iz Petrovc: Scala - Zarja; iz Slovenj Gradca: Mestna občina Slovenj Gradec, Splošna bolnišnica; iz Sevnice: Stilles; iz Škofje Loke: Porenta nahrbitniki; iz Velenja: Vepias in iz Žirov: ETIKETA), ki so prispevali material in opremo oziroma storitve, da so lahko dostojno zastopali Slovenijo. Vendar ne more nihče zagotoviti, da se bo tudi v prihodnje našel tako velikodušen sponzor, kot je bil letos HYUNDAI AVTO TRÁDE.

BOJAN POLLAK



Lani nam je uspelo dobiti generalnega sponzorja, ki je pokril večji del stroškov. Zato je njegov napis visel v baznem taboru. Sprejaj tečajniki izvajajo vaje iz prve pomoči.

### ZŠC KAMNIK

## Peta številka časopisa

Združenje slovenskih častnikov Kamnik je konec januarja izdalo svojo peto številko časopisa, ki ga brezplačno namenja svojim članom, pokroviteljem, organizacijam ZŠC, kamniškimi svetnikom, knjižnici Kamnik ter pomembnim posameznikom z obrambnega področja.

Namen in cilje izdaje smo predstavili že pri izdaji predhodnih glasil, ostajajo pa podobni prejšnjim. Prvi je seznaniti članstvo in druge zainteresirane z dogajanjem v organizaciji ter predstaviti novosti

na področju obrambe. Seveda pri tem ne želimo posegati v pristojnosti drugih organov, ki delujejo na področju obrambe in SV.

Pridobivanje dodatnih sredstev za delovanje organizacije je naslednji cilj, kar nam je s prizadevanji članov ter predvsem razumevanjem pokroviteljev uspelo v veliki meri tudi uresničiti. Iz tega razloga se vam, ki ste nam kakorkoli pomagali, najlepše zahvaljujemo.

Časopis v strokovnem smislu prikazuje postopke poveljstev pri reševanju štabnih procesov po uve-

ljavljenih metodah in tudi po metodi NATO. Vsekakor podrobnejše opise teh postopkov prepuščamo strokovno bolj podkovanim. Želimo predvsem vplivati na miselni preklon našega članstva ter dejstvo, da je potrebno obstoječa znanja dopolniti ter zložiti v nove »predalčke«, saj gre v postopkih za vrsto podobnosti in primerljivosti.

Uvodni del časopisa je namenjen razumevanju in vlogi organizacij ZŠC, ki so z odločbo ministra za obrambo opredeljene kot organizacije, ki delujejo v javnem interesu, kar pomeni, da gre za organizacije častnikov, ki niso ustanovljene zgolj iz ljubiteljskih namenov, temveč imajo pomembno družbeno potrjeno vlogo. Prav tu pa nastopajo problemi in nejasnosti, za katere upamo, da jih bomo ustrezno rešili.

Kot primer naj navedemo, da je v vojni za Slovenijo sodelovalo neposredno v enotah ter pri izvedbi mobilizacije petinštirideset naših članov izključno na osnovi visokih moralnih in domoljubnih opredelitev.

V časopisu je mogoče prebrati tudi članek, ki govori o vojaški obveščevalni dejavnosti najbolj razvite vojaške sile - ZDA. Objavljen je tudi članek o borbi na Kostavski planini ter organizaciji slovensosti v ta spomin.

Kljub aktivnostim, ki jih izvajamo, pa se predsedstvo organizacij srečuje s problemi, ki jih težko rešujemo. Zaradi tega se bomo sesli z najodgovornejšimi, ki so pristojni in lahko rešijo naše težave. Upamo in želimo, da bo prizadevanje tokrat uspešnejše!

JOŽE ARKO

**RUCKO**  
CEMENTNI IZDELKI

**IZDELUJEMO:** Vrba 7  
1225  
Lukovica

- cvetlična korita
- kamnine, fontane
- ograjne elemente
- tlakovce, plošče, robnike
- tople grede, kompostnike
- škarpne elemente
- vinogradniške stebre

tel.: 061/735-408, od 8.-17. ure

OPEL VECTRA

Opel vectra uteleša vrhunsko tehnologijo in lepoto

Alain Roussel

Opel na Internetu:  
www.opel.com

Zelo lepo oblikovan avtomobil je kot umetnina, ki jo določa vsak njen detalj. Opel vectra do popolnosti združuje močan motor, kar največ udobja za potnike in velik prostor za prtljago. Aerodinamična oblika zmanjšuje upor vetra na količnik 0,28. Opel vectra odlikuje varnost z dvema serijsko vgrajenima zračnima blazinama in ABS opremo. Kdaj ste zadnjikrat uživali v vožnji tako dovršenega avtomobila?

UMETNOST V GIBANJU OPEL

OPEL V DOMŽALAH - avtotehna VIS in KOSEC, d.o.o.

Salon: Ljubljanska 110, Domžale, tel. 061/716-092,  
servis: Kamniška 19, Domžale, tel. 061/715-333

UGODNI KREDITI T+5% do 4 let

**AGROPROMET CERKLJE**

Ul. 4. okt. 10, Cerklje  
tel.: (064) 421-283, (064) 421-294

Odprto od 7. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure

**UGODNA PONUDBA:**

- žitarice (koruza, oves, ječmen, pšenica, sojine tropine, sončnične tropine, krmilne moke)
- vse vrste krmil za purane, piščance, nesnice-kokoši, prašiče, govedo
- umetna gnojila
- sprejemamo naročila za kokoši pred nesnostjo in enodnevne piščance
- SEMENA: pesa brigadir, črna detelja, lucerna, travnik II.
- MOKA, tip 500: 25 kg - 59 SIT/kg, SLADKOR, 50 kg - 125 SIT/kg

Cene za krmila so tovarniške.

Poslovni prostor 62 m<sup>2</sup>, tri sobe, v centru Kamnika, na Medvedovi 10, oddamo. Informacije od ponedeljka do petka od 8. do 18. ure po tel.: 817-530.

Zaposlim prodajalca tehnične stroke (avtodeli).  
Tel.: 817-897.

**OBVESTILO AVTOPRALNICA**

**CENJENE STRANKE**  
obveščamo, da smo zaradi rušenja zgradbe Utok trenutno na začasni lokaciji V MENGŠU - LINHARTOVA 2 (pri tenis hali Fit-top).

**TEL.: 061/738-844**  
**GSM: 041/686-825**

**gorenje**  
**CERES** Kamnik, Usnjarska 9, tel. 817-203

V marcu vam nudimo:

- \* 10% gotovinski popust na gospodinjske aparate Gorenje
- \* 15% gotovinski popust na BTV, glasbene stolpe in male gospodinjske aparate pri nakupu nad 20.000 SIT ali
- \* plačilo na 10 enakih obrokov brez popusta in brez obresti.

**Na zalogi celoten program Gorenja.**

Obiščite nas od 8. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure.

# kočna

VSE LJUBITELJSKE SADJARJE VABIMO V NAŠO

**SADNO DREVESNICO**  
na Ekslerjevo 6 v Kamnik, ☎ 813-352

**UGODNI NAKUPI KAKOVOSTNIH SADIK SADNEGA DREVJA:**

- JABLANA, HRUŠKA, SLIVA
- ČEŠNJA, VIŠNJA
- BRESKEV
- VISOKOSTEBELNI IN NAVADNI RIBEZ
- AKTINIDIJA
- OREH

DODATNA PONUDBA: ZAŠČITNE MREŽE IN OPORE, GNOJILA...

**POMAGALI VAM BOMO TUDI S STROKOVNIMI NASVETI!**  
PRIČAKUJEMO VAS VSAK DAN OD 8. DO 17. URE, OB SOBOTAH DO 12. URE!

**TITAN MERKUR, Ljubljanska c. 1/a, ☎ 812-552 in**  
**ELEKTRO ŠPORT, Fužine 5, ☎ 831-436**

**BARVNI TV SPREJEMNIK GRUNDIG, 37 cm, ttx - 38.390 SIT**  
**VIDEOREKORDER GRUNDIG VPS - 4 glave - 44.828 SIT**  
**- 2 glavi - 37.821 SIT**

SUPER CENE veljajo pri nakupu z gotovino!

## SUPER PONUDBA - SUPER CENA!

POLEG VELIKE PONUDBE ARTIKLOV PO **AKCIJSKIH CENAH** VAM V VSEH NAŠIH ŽIVILSKIH PRODAJALNAH IN V DISKONTU NA PEROVEM PO NEVERJETNIH CENAH PONUJAMO

JUPI, 1,5 l, PVC	207,70	148,90
KAVA LOKA, MLETA, 100g	157,10	135,10
MAJONEZA HELLMANNS, 630 g	734,00	446,30
PRAŠEK OMO, 3 kg	933,80	798,30

**MODNA HIŠA, Medvedova 1/a, ☎ 831-404**  
VELIKA PONUDBA POMLADNE IN TUDI ŽE POLETNE KOLEKCIJE:

- ZA OTROKE:** - majice - kratek in dolg rokav  
- vzorčaste športne hlače  
- športni barvni jeans  
- kopalke
- ZA ŽENSKE:** - posebej ugodna ponudba spomladanskih jaken -  
**od 7.685 dalje**
- ZA MOŠKE:** - posebej ugodna ponudba spomladanskih jaken

**Dežurstvo v MARCU:**

Ob sobotah od 7. do 18. in ob nedeljah od 8. do 11.30 je odprta trgovina **MAR-KET KRANJSKA** (814-916).  
VSE NEDELJE od 8. do 11.30 so odprte: **MARKET BAKOVNIK** (811-500), **MARKET NEVLJE** (831-675), **METKA** (831-424), **DUPLICA** (815-310), **ŠMARCA** (816-087), **KOMENDA** (841-139), **MOSTE** (841-138), **STRANJE** (825-422), **MOTNIK** (848-102), **LAZE** (847-012) in **SREDNJA VAS** (832-908).

## SLEDITE MARKACIJI - OBIŠČITE KOČNO!

### KOVAŠTVO MUŠIČ

Loka, Testenova 47, Menges

Izdelujemo travniške brane s tronamenskim delovanjem, kultivatorje, valje za njive, osipalnice, okopalnice, planirne deske, nakladalne drogove...

Dostava na dom.

Informacije po tel.: 061-738-619.

### NIZKOGRADNJA

Asfaltiranje in tlakovanje dvorišč, dovoznih poti in parkirišč.

Polaganje robnikov in pralnih plošč.

Tel.: 061/813-642, 817-624  
041/680-751

### PEUGEOT RODEX

**Servis - prodaja**

Rova 3/a, Radomlje tel. prodaja: 727-798  
servis: 727-010  
faks: 727-319



PEUGEOT 106  
OD 15.050 DEM



PEUGEOT BOXER  
OD 27.400 DEM



PEUGEOT 306  
OD 24.200 DEM

**POSEBNO UGODNE  
CENE ZA MODELE  
NA ZALOGI!**

Na zalogi skuterji od 3.500 DEM!

**UGODNI KREDITI TOM + 5%**

Vozila iz programa Peugeot si lahko ogledate, preizkusite in seveda tudi kupite pri Rodexu Radomlje.

### ZGONEC

- MONTAŽA KOVINSKIH IZDELKOV •

Komenda, tel.: 842-140

**PVC in ALU  
OKNA, VRATA, ZIMSKI VRTOVI.**

Saniramo tudi stara okna in vrata ter vaš balkon ali teraso spremenimo v prijeten zaprt prostor.

### TRGOVINA VERIGA

Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 831-888

**VAM NUDI PO UGODNIH CENAH:**

barve, lake, Jupol, Belton, Beltop, gašeno apno (1 kg - 39 SIT), žeblice, posodo RP za vino - 10 l, 20 l, 30 l, 50 l, kristal, gospodinske strojčke, kolesa ROG in še in še.

Zelo ugodno korita za rože pvc 40 cm - 300 SIT, 50 cm in 60 cm.

Velika izbira aranžiranih daril.

Strokovni nasveti iz soboplesarske stroke.

Odprto od 7. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure.

**Homar, d.o.o., trgovina Veriga se priporoča!**



### CEMENTNINARSTVO AVBELJ

Spodnje Loke 8, Lukovica  
tel.: 0609-624-215

### Izdelujemo:

- vse vrste betonskih blokov
- vogalnike
- strešno opeko v različnih barvah

Možnost dostave na dom.

- velika izbira novih in rabljenih vozil (mali ogl.)
- ugodni krediti (od T+0%)
- staro za novo
- pooblaščen servis
- kleparska in ličarska dela
- RENAULT POMOČ (24 ur)



**Oglejte si in preizkusite novi  
MASTER  
in KANGOO Exp.  
(vozila že na zalogi)**

**RENAULT PREŠA Cerklje**  
tel.: (064) 428 000, 428 00 11



### TWINTEX d.o.o.

PODJETJE ZA PRODAJO, MONTAŽO IN SERVISIRANJE  
ŠIVALNIH STROJEV

Pristava 3, Menges, tel./fax: 737-457

### Podjetje se ukvarja:

- s servisiranjem gospodinskih in industrijskih šivalnih strojev različnih znamk, kot so PFAFF, SINGER, PEGASUS, BAGAT idr.
- s prodajo šivalnih strojev znamk PFAFF, SINGER, PEGASUS, za katero je pooblaščen servis PFAFF - Kaiserslautern
- s prodajo rezervnih delov ter drugih artiklov (škarje, igle, pupe, prijemalce blaga, etiket pištrole,...)

**Podjetje je odprto:** PON.-PET. od 8. do 16. ure  
SREDA od 8. do 18. ure

NAREDIMO VAM IMENITNE TORTE ZA

**KRST ROJSTNI DAN OBHAJILO BIRMO POROKO OBLETNICO SEDMINO**

**TORTE ZA DIABETIKE**

**SLAŠČIČARNA ČAROBNI VRTIČEK**

NOVI TRG 26b  
1240 KAMNIK  
061 817 752

POLEPŠAJTE SI DAN



**Samo Pavlič s.p.**

mtel.: 0609 626 061

**VSE O DIMNIKI**

ZASTOPANJE, MONTAŽA, OČISTILA, DIMNIKOV. NOVogradnja, SANACIJA DIMNIKOV IN TUDI SAMO SVETOVANJE! VRTANJE DIMNIKOV IN VSTAVLJANJE TULJAV IZ NERJAVEČE PLOČEVINE.

**STEKLARSTVO HOMEK**, VIII. ul. 9/a  
tel.: 727-089, 715-717

Delovni čas:  
pon., tor., čet. in pet. od 7<sup>h</sup> do 15<sup>h</sup>  
sreda od 7<sup>h</sup> do 17<sup>h</sup>

Velika izbira barvnih stekel in ogledal, izdelava steklenih vitrin, termopan stekla, zasteklitev z okrasnimi letvicami, oprema lokalov, kaljeno steklo...

ZAHVALA

V 90. letu starosti nas je zapustil

**JOŽE REPOLUSK**

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom za številno spremstvo na njegovi zadnji poti, za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče. Zahvala tudi Planinskemu društvu Kamnik in tovarni Titan Kamnik.

Žalujoci: vsi njegovi

Kamnik, Kranj, Ruše, februar 1998



Pomlad se na zemljo vrne, petje slavcev se zbudi, v cvetju zemlja se zgane, zame pa pomladi ni.

ZAHVALA

V 76. letu starosti nas je zapustil naš dragi oče, stari ata, brat in stric

**MIROSLAV GROŠELJ**  
iz Podgorja

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem, podjetju Titan, upokojencem, invalidom, sodelavcem Menine za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, za maše ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala g župniku za opravljen pogrebni obred in pevcem za zapete žalostinke. Vsem, ki ste ga imeli radi, še enkrat hvala.

Žalujoci: vsi njegovi

Marec 1998



**KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE TRGOVINA VODICE**  
Kamniška 8  
Tel.: 824-011 in 823-095

VAM NUDI:

- vse vrste semen (vrtna, travna, cvetna)
- semenski krompir
- folijo za zastiranje posevkov
- mineralna gnojila (NPK, KAN, UREA)
- lončke in korita za presajanje lončnic
- zemljo vseh vrst
- vrtno orodje
- sredstva za varstvo rastlin
- krmila in mineralno-vitaminske dodatke za govedo, kokoši, piščance, kunce, prašiče
- hrano in opremo za male živali
- zaščitna delovna sredstva

V MESECU MARCU POSEBNA PONUDBA ZEMLJE PO AKCIJSKIH CENAH - 20 LITROV ZA SAMO 300 SIT, LONČKA-OBEŠANKE PO 200 SIT, STARCAT HRANA ZA MUCE - 400 g SAMO 109 SIT

TRGOVINA JE ODPRTA VSAK DAN DO 17. URE, OB SOBOTAH DO 12. URE.  
OBIŠČITE NAS IN SE PREPRAČAJTE O UGODNI IN KVALITETNI PONUDBI.

ZAHVALA

Skromno in tiho, kakor je vedno živela, je v 97. letu življenja za vedno odšla naša dobra sestra, teta, sorodnica

**MARIJA ZAJC**  
Kropivnikova Micka iz Lipelj v Tuhinju

Vsi njeni se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob težkem slovesu pomagali, darovali cvetje, sveče, za svete maše in darovali v dobre namene, nam pa izrekli prijazne besede sožalja. Posebno zahvalo izrekamo gospodu župniku za ganljive besede, lepo opravljen pogrebni obred in pokojnično zadnjo tolažbo. Hvala gospodični Ireni za poslovilne besede, sosedom za nesebično vsestransko pomoč in vsem, ki ste našo Micko spremlili na njeno poslednjo pot. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Vsi njeni

Liplje, Golice, Šmarca, Kamnik, Ljubljana, februar 1998



Zaman je bil tvoj boj, zaman vsi dnevi upanja, trpljenja, bolezen je bila močnejša od življenja.

ZAHVALA


V 65. letu življenja nas je zapustil naš dragi mož, stari oče, brat in stric

**SLAVKO HRIBERNIK**  
iz Sidola

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, svete maše in spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala velja sosedom za nesebično pomoč. Hvala dr. Dolenčevi, gospodu župniku Balohu za lepo opravljen pogrebni obred in pevcem za zapete žalostinke.

Žalujoci vsi njegovi

Marec 1998



Čas je prepočasen za tiste, ki čakajo, prehitel za tiste, ki se boje, predolg za tiste, ki žalujejo, prekratek za tiste, ki se veselijo, toda za tiste, ki ljubijo, je neskončen.

(Henry van Dyke)

ZAHVALA

Po hudi bolezni je mirno zaspala naša ljubljena mamica, hčerka in sestra

**ROMANA GRČAR**

Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem, sošolcem, znancem in sodelavcem NLB Kranj za pomoč v težkih trenutkih ter izrečena ustna in pisna sožalja. Prisrčna hvala vsem za podarjeno cvetje in sveče ter številno spremstvo ob zadnjem slovesu. Posebna zahvala tudi pevcem in g. Janezu Krtu za zaigrano melodijo. Hvala dr. Brezniku in patronažni sestri Darji, kot tudi govornikom ga. Mojci Sveti in g. Janku Gedrihu za nepozabne besede ob slovesu. Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoci: hčerkica Kaja, mami Ivanka, brat Miran z družino in drugo sorodstvo

Kamnik, februar 1998



Mali oglasi:

Sadovnjak, primeren tudi za vrt, nezazidljiv, oddam ali prodam. Tel.: 817-071.

Trto za brajdo, črno, belo, kvinton, josto in črni ribez dobite v Domžalah. Ivan Ložar, Masljeva 10, Domžale (ob Kurivu), tel.: 714-081.

Instruiram matematiko, fiziko in osnove elektrotehnike. Tel.: 738-662.

Manjšo hišo v Kamniku ali okolici kupim. Tel.: 125-97-90, zvečer.

Instruiram angleščino za osnovne in srednje sole. Tel.: 832-409.

Večsobno dvoetažno stanovanje na Duplici, 180 m<sup>2</sup>, 2 kopalnici, 2 balkona, telefon, pretežno lastno centralno ogrevanje, prodam ali zamenjam za manjše v Ljubljani. Tel.: 826-251 ali 815-184, zvečer.

**MIZARJA zaposlimo.**

**HOMLES**  
Zdravko Bodlaj s.p.  
Tel.: 847-097, 847-476.

Cvetličarja ali cvetličarko zaposlimo s poskusno dobo 3 mesecev.

Vrtnarstvo Moste pri Komendi, tel.: 841-471, 041-689-770.

**AV SERVIS RTV in TRGOVINA KONCILIA**

Vrhpolje 41, Kamnik (v gasilskem domu) tel.: 831-383

Odperto od 9. do 12. in od 15. do 18. ure, ob sobotah od 10. do 12. ure.

Ni smrt tisto, kar nas loči in življenje ni, kar družijo nas, so vezi močnejše, brez pomena zanje so razdalje, kraj in čas.

(Mila Kacič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame

**ANGELE ŠPENKO**  
rojene Žurbi, Grilove mame iz Most

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sodelavcem za podarjeno cvetje, sveče, za maše ter spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala osebnju infekcijske klinike iz Ljubljane za skrb, g. župniku za opravljen pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste našo mamo imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Februar 1998



Vedno znova, ko jutro se zbudi, v dan zazrem se s solznimi očmi. Ni več tvojega nasmeha, utihnil je tvoj glas, ostali so lepi spomini, huda bolečina in samota.

ZAHVALA

V 47. letu starosti nas je mnogo prezgodaj in nepričakovano zapustila draga mamica in sestra

**MIRA ŽAGAR**  
frizerka iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste nam izrekli sožalje, ji podarili cvetje in sveče in vsem, ki ste drago mamico v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti. Hvala pevcem in pevcem pevskega zbora Solidarnost za ganljivo petje in globoke besede slovesa, trobentaču za zaigrano Tišino in g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred. Iskrena hvala vsem, ki ste jo imeli radi.

Vsi njegni

Februar 1998



Sprva me obup je stresal, češ, kdo naj prenese to? Pa sem vendar vse prenesel - ne vprašajte me, kako!

ZAHVALA

V 83. letu nas je po krajši bolezni zapustil naš mož, ati, stari ata, pradedek, brat in stric

**IVAN PAVLIČ**  
z Vrhpolja

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, Društvu upokojencev, Zvezi borcev in vsem drugim za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala govornikom za besede slovesa, pevcem za zapete žalostinke in trobentaču za zaigrano Tišino.

Žalujoci: vsi njegovi

Marec 1998





## Tradicionalna Napredkova modna revija

20. marca 1998 ob 20. uri  
V dvorani komunalnega centra  
v Domžalah

Priznani slovenski in tuji proizvajalci vam bodo predstavili nove modne smernice za pomlad in poletje 1998. Predstavljena oblačila, obutev in modne dodatke boste lahko kupili v Napredkovih trgovinah (blagovnica Vele in trgovina Češminka v Domžalah ter trgovina Zarja v Mengšu).

Modno revijo bo s svojim nastopom popestril pevski duet Simona Weis in Werner. Vstopnice so v prodaji v blagovnici Vele na oddelku trafika.



## Pomladna akcija

### Blagovnica Vele

- **gospodinjski oddelek**  
5% gotovinski popust pri nakupu nad 5.000 SIT
- **oddelek elektro**  
5% gotovinski popust pri nakupu malih gospodinjskih aparatov in svetil nad 5.000 SIT
- **oddelek metraža** posebno ugodne cene
- **oddelek talne obloge**  
5% gotovinski popust pri nakupu nad 5.000 SIT

Vse za dom  
od 5. do 25. marca

**Kovinar - Salon keramike,**  
Ljubljanska 71, Domžale, telefon: 061/719-250

posebno ugodne cene  
količinski popusti

**Barve - laki,**  
Ljubljanska 64, Domžale, telefon: 061/718-145

posebno ugodne cene  
količinski popusti

**Kurivo,**  
Masljeva 4, Domžale, telefon: 719-270

posebno ugodne cene  
količinski popusti

## Pomladna akcija

od 12. do 26. marca



NOVO  
**235,-**  
keksi Lazzaroni za vsak dan in goste



NOVO  
**122,-**

odlične testenine Audisio

	Akcijska cena	Ceneje
Rastlinsko olje Sončni cvet 1l st. Helios	244,-	21.40
Test. polžki mali 500 g, Audisio	122,-	
Test. polžki zviti 500 g, Audisio	122,-	
Fižol rjav Castelina 400 g, uvoz	79,-	
Rdeča pesa 650 g, Eta	197,-	79.00
Pomaranče	115,-	
Kuhan prhut Kastelan, Mip	1.620,-	467.00
Jogurt Pink Panther 125 g, uvoz	95,-	18.30
Sir Ementalec VP do 1,3 kg, Mlekopromet Ljut.	1.425,-	289.00
Sirup pomaranča Frupi 1,5 l Vital	419,-	89.00
Sok marelica nektar Dan 1l BP, Dana	155,-	74.40
Namizno rdeče vino 1l, KZ Krško	182,-	58.60
Keksi Lazzaroni latte e mille 350 g	235,-	38.00
Keksi Lazzaroni latte e mais 350 g	235,-	38.00
Zlate paličice z lešniki 750 g, Žito	440,-	139.00
Kava bar 250 g VP, Droga	434,-	69.00
Majoneza Hellmans 165 g, Kolinska	227,-	94.00
Zobna pasta Corident 75 g, Krka	172,-	74.00
Deodorant Impulse 100 ml	359,-	112.00
Šampon 230 ml	166,-	54.30
Plenice Pampers - dvojne	2.790,-	100.00
Lak za lase Frizer 300 ml, Lek	424,-	107.00
Pralni prašek Persil GP 3,6 kg PVC	880,-	450.00
Pralni prašek Persil CP 3,6 kg PVC	880,-	350.00
Mehčalec Schmeichelweich 4 l, uvoz	449,-	
Vrtex 1,5 x 10, Tosama	391,-	133.00

Cene veljajo do 26. marca oziroma do prodaje zalog!

**AMBROŽ FIAT**  
POOBlašČENI TRGOVEČ IN SERVIS V LAHOVCĀH

**NOVE NAJNIZJE CENE I. '98**

UNO 1.0 ie	12.390 - 11.990 DEM	BRAVO 1.6 16V SX
PUNTO 55 S/3V	14.890 - 14.490 DEM	MAREA 1.8 16V SW
PUNTO 55 S/5V	15.590 - 15.190 DEM	SCUDO 1.9 TD
BRAVA 1.4 SX	23.260 - 22.490 DEM	UCATO MAXI 2.5

**RABLJENA VOZILA:**  
FIAT Punto 55S, 1.96; RENAULT Clio 1.2 RN, 1.96; RENAULT Clio 1.4 RT, 1.94; RENAULT Express, 1.96.

**MAREA 1.8 16V ELX WEEKEND, I. 98**  
2x AIRBAG, ABS, servo volan, centralno zaklepanje, el. pomik stekel in ogledal, radio + 4 zvočniki, blokada motorja...  
CENA: 30.968 DEM  
STROŠKI REGISTRACIJE GRATIS ali BONUS: 900 DEM PRI STARO ZA NOVO!

**BRAVO 1.4S '97**  
Airbag, servo volan, sedež in volan nast. po višini, blok motorja, barvni odbijaci, radio, 4 zvočniki...  
22.690 - 21.300 DEM  
BONUS: 600 DEM

**AKCIJA!**  
KREDIT DO 5 LET! LEASING! STARO ZA NOVO!

PRODAJA: Lahovče 2, tel.: 064/421 119, tel./faks: 064/421 141  
SERVIS: Lahovče 40, tel.: 064/421 193, tel./faks: 064/421 021

**TURISTIČNA AGENCIJA VALVASOR**  
Perovo 26, Kamnik  
tel./fax: 815-677

**PRVOMAJSKE POČITNICE!**  
Slovensko primorje, planine, jezera, zdravilišča, Istra, Kvarner, z letalom v Dalmacijo - Dubrovnik, Korčula - izredno ugodno!

**Velika izbira prvomajskih aranžmajev!**

- gradovi Ludvika Bavarskega in slikovita Tirolska
- dolina Loare, Azurna obala
- jezero Maggiore
- Rim, Neapelj, Pompeji, Sorrento, Capri, Amalfi
- Nizozemska
- Turčija, letalo - počitnice
- Istanbul od četrtka do nedelje, letalo
- Grčija, Španija...

V prodaji že poletni programi Intelakte, Atlasa, Globtourja...  
Odprto od 9. do 13. in od 14. do 17. ure, ob sobotah od 10. do 12.30.

## KONFEKCIJA NUŠA

Kamnik, Šutna 76 (pri Korobaču), tel.: 812-611

19. marca odpiramo novo tekstilno trgovino z žensko in moško konfekcijo za vitke in močnejše postave.

IZREDNO UGODNE CENE!!!

Pri nas kupljeno konfekcijo brezplačno skrajšamo.  
Posebna ponudba otroških trenirk in polo majic!  
Obiščite nas od 9. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure!

## GOSTILNA "ZA TUN'CO"

Tunjska mlaka 9/a, tel.: 817-670

Za vas smo pripravili

- jedi po naročilu
- sobotna, nedeljska in praznična kosila
- naša specialiteta je **OCVRTI PIŠČANEC**
- ob sobotah zvečer **pečene svinjske krače**
- **razne sladice:** sadne kupe, palačinke - orehove, čokoladne, s sadjem, sladoledom, marmelado...
- v prijetnem spominu vam bo ostal okus dobrega domačega vina

Od 1. marca dalje vas ponovno pričakujemo vsak dan od 14. do 24. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih od 11. do 24. ure!

Izvajamo vsa zidarska dela in adaptacije, asfaltiranje in tlakovanje dvorišč.

**ODOBAŠIČ d.n.o.**  
tel.: 812-619.

## SILVEST

POSLOVNE STORITVE

prodaja, nakup in posredovanje nepremičnin  
Ljubljanska 45, 1241 Kamnik  
(poslovna stavba STOL)  
tel.: 061 813 397, faks: 061 811 979

PRODAMO:

- Kamnik - okolica: hišo - 1/2 dvojčka, 120 m<sup>2</sup>, parcela 500 m<sup>2</sup>
  - Kamnik - okolica - 3 km: hišo, 180 m<sup>2</sup>, parcela 350 m<sup>2</sup>, ob glavni cesti
  - Tuhinjska dolina: starejšo hišo s parcelo 640 m<sup>2</sup>
  - Gornji Grad - Tirosek: hišo 74 m<sup>2</sup>, potrebno obnove, parcela 840 m<sup>2</sup>
  - Kranj - okolica: trgovino, prodamo ali oddamo, 400 m<sup>2</sup>, skladišče 70 m<sup>2</sup>, veliko parkirišče
  - Kamnik - Klavčičeva: garsonjero, 32 m<sup>2</sup>
  - Kamnik - Klavčičeva: garsonjero menjamo za manjšo hišo v okolici Kamnika
  - Trzin - bližina piramide: novo garsonjero 35,5 m<sup>2</sup>
- Posredujemo tudi pri nakupu, najemu, oddaji, menjavi hiš, stanovanj, poslovnih prostorov, industrijskih zgradb in zemljišč.  
Izdelujemo etažne elaborate in vpisujemo stanovanja (v večstanovanjskih zgradbah) v zemljiško knjigo.

**AST TRGOVINA** AHAČIČ  
SERVIS Domžale,  
Prešernova 1/a,  
tel. 722-107

## prodajalna izdelkov gorenje

### SUPER PONUDBA

- barvni TV, 55 cm, stereo, TTX	57.687 SIT
- barvni TV, 63 cm, stereo, TTX	85.558 SIT
- barvni TV, 71 cm, stereo, TTX	91.678 SIT
- zamrzovalna omara, 100 l	44.000 SIT
- pralni stroji	od 53.682 SIT
- hladilnik, vis. 123 cm	40.928 SIT

\* Bogata izbira bele tehnike: pralni stroji, sušilci perila, pomivalni stroji, štedilniki, hladilniki, zamrzovalne omare in skrinje...  
\* mali gospodinjski aparati (šivalni stroji, sesalci, likalniki, mešalci...)

### GOTOVINSKI POPUSTI!

Možnost nakupa tudi na več obrokov.  
Brezplačna dostava.  
Odprto od 8. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure.

PRAVI NASLOV ZA NAKUP APARATOV  
**gorenje**